

18/639-5/2023

JÁNOSHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
JÁNOSHÁZA

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült: Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. június 27-én megtartott ülésén.**

**Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme Jánosháza**

Jelen vannak:

Kiss András polgármester  
Dr. Kiss Imre alpolgármester  
Balhási Imréné képviselő  
Németh Zoltán, képviselő  
Nagy Péter, képviselő  
Bertáné Dörnyei Judit, képviselő (6 fő)

Igazoltan távol van:

Aranyosné Németh Rita, képviselő

Meghívottak közül jelen van:

dr. Balás Endre, jegyző  
Horváthné Apró Erzsébet, pénzügyi osztályvezető

Kiss András polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 7 fő képviselőből 6 fő jelen van, az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Németh Zoltán és Nagy Péter képviselőket. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását az alábbiak szerint:

1. Civil szervezetek 2023. évi támogatás iránti kérelmeinek elbírálása  
Előadó: Kulturális és Szociális Bizottság elnöke
2. Egyebek

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendi pontokat és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét elfogadja.

1. *Civil szervezetek 2023. évi támogatás iránti kérelmeinek elbírálása*  
Előadó: Kulturális és Szociális Bizottság elnöke

Balhási Imréné, a Kulturális és szociális Bizottság elnöke: Ismerteti az előterjesztést (mellékelve).

Kiss András polgármester: Javasolja elfogadni a Civil szervezetek 2023. évi támogatás iránti kérelmeinek elbírálását!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

36/2023. (VI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek 2023. évi támogatását a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

#### 15. *Egyebek*

Németh Zoltán, képviselő: A termelői piac tábláját javítani kell, mert még a régi van kint.

dr. Balás Endre, jegyző: Már elkészült az új.

Kiss András polgármester: Gondoskodnak az új tábla kihelyezéséről.

Németh Zoltán, képviselő: Még egy dolog a piaccal kapcsolatban. A Rákóczi utca felől, ahogy mennek be a piactérre, a diófák nagyon belógnak. Az autók tetejét elérik.

Kiss András polgármester: Már nyesték vissza őket, de akkor mindenképpen kimennek, és visszavágják őket.

Dr. Kiss Imre alpolgármester: Kéri a polgármester urat, hogy a védőnői szolgálatról tájékoztassa a lakosságot.

Kiss András polgármester: Július 1-től a Markusovszky Kórház veszi át a védőnői szolgálat üzemeltetését. A védőnők ugyanott fognak dolgozni, ahol eddig is. A változás annyi lesz, hogy a támogatást a kórház kapja, nem az önkormányzat. A kórház megkérte az önkormányzatot, hogy segítse a munkájukat, mivel még nem voltak ilyen helyzetben. Természetesen maximálisan támogatják a kórházat. Elvégzik a takarítást, a veszélyes anyagok elszállítását is, ezen felül a kórház a védőnői helyiség rezsiköltségét fizeti. Ezt januárig fogják csinálni, mivel utána megemelkednek a villany-, és gázszámlák. Akkor majd egyeztetnek, és megállapodnak újra a részletekben. A másik dolog pedig, hogy az orvosi ügyeletet július 1-től az Országos Mentőszolgálat veszi át. Annyit sikerült elérni, hogy eddig Dr. Kovács Zoltán rendezte az ügyeletet, és július 31-ig még meg tudja oldani, de utána már nem.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Miért nem vállalja, ha a díját megemelik?

Kiss András polgármester: Szerinte belefáradt.

Dr. Kiss Imre alpolgármester: A szerződés is júliusig szólt. A másik pedig az orvosok kora. Sok az idős orvos. Nem tudnak úgy működni ezek a cégek, ahogy eddig, mert a mentőszolgálat szorítja ki őket.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Mi lesz akkor augusztustól decemberig?

Kiss András polgármester: Nem tudja. Holnap lesz egy tárgyalás ez ügyben Celldömölkön a polgármesterek és a háziorvosok között, és talán lesz valami konkrétum, amit természetesen megoszt majd a képviselőkkel.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: A fogorvossal mi a helyzet?

Kiss András polgármester: Nagyon jó híreket tud mondani. Az elhalálozott dr. Felszeghi Nemes István lánya árulja a szombathelyi praxisát. Mihelyst sikerül eladnia, illetve a papírok átfutnak, akkor jön, és átveszi az édesapja helyét. Reméli, hogy 6 hónapon belül újra lesz fogorvos Jánosházán. Az ÁNTSZ által kijelölte sárvári fogorvos megkereste az önkormányzatot, hogy ne írják ki a címüket.

dr. Balás Endre, jegyző: Az ÁNTSZ jelezte, hogy kijelöli a sárvári ThermalDent nevű céget. Megkereste a céget, hogy akkor a címükről, rendelési időről tájékoztathatják-e a lakosságot, amire azt a választ kapta, hogy igen. Két nap múlva szóltak, hogy mégse, mert nincsenek kijelölve, és a kijelölő határozatot meg fogják fellebbezni, mivel nem fér bele az idejükbe. Az ÁNTSZ nem jelölt ki mást helyettük egyelőre.

Németh Zoltán, képviselő: A Főkefe által üzemeltetett céggel mi a helyzet?

Kiss András polgármester: Egykét vezetővel elbeszélgetett elég keményen, mondhatni nem barátilag álltak hozzá a helyzethez. A végén már azt mondták, hogy honnan veszik, hogy be akarják zárni a jánosházi üzemet. Két hónapig erről cikkeztek az újságok. A politika azonban hála Istennek beleszólt, és az utolsó héten pozitív változás állt be a hozzáállásukban. A zalaegerszegi vállalat, aki átveszi a dolgozókat, kérte, hogy közös megegyezéssel mondjanak fel, és a Főkefe ebbe bele is ment. Három hét múlva meg is tudják kezdeni a munkát.

Nagy Péter, képviselő: A kábel tv-vel mi a helyzet?

Kiss András polgármester: A Jánosháza Tv-nek, mint kábeles szolgáltatásnak vége, mert a kábel tv meg fog szűnni.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Az ülések akkor milyen csatornán mennek tovább?

Kiss András polgármester: Facebook, YouTube csatornákon. A hipernettel kapcsolatban annyit tud mondani, hogy kiengedték Celldömölkéről, már itt van a településen, úgy tudja, júliusban már próbaüzemen lesz.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: A művelődési ház fűtése hogyan áll?

Kiss András polgármester: Megkapták az árajánlatot 61 millió Ft. Félretettek erre a projektre 30 millió Ft-ot, most csupaszítják az ajánlatot. Kialakítják az új fűtési központot, az új kazánt behelyezik, új radiátorokat szerelnek fel, és ha megjön a pályázati pénz, akkor beleteszik a hőszivattyúkat, az új csöveket, valamint a napelemeket felhelyezik. Az öszre mindenképpen meg kell csinálniuk, mivel sok programot szerveztek.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: A csatornázás, hogy halad?

Kiss András polgármester: Jól állnak, a panaszokat kivizsgálják. A rendszer működik, esőzések után is kimentek megnézni.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: A társulási ülésen felvetették a bölcsődei hozzájárulást, hogy a társuláson kívülről jelentkező gyerekeket felvegyék-e, ha a településük nem vállalja a hozzájárulás fizetését. Lennének Kamondról is gyerekek, de a kamondi önkormányzat nem akar fizetni. Hogyan járnak jobban, ha így is felveszik a gyerekeket vagy nem?

dr. Balás Endre, jegyző: Mindenképpen jobban járnak, ha felveszik a jelentkezőket, hozzájárulás fizetése nélkül is.

Kiss András polgármester: Meg kell nézni, hogy pozitívan jönnek-e ki így?

dr. Balás Endre, jegyző: Pozitívan jönnek ki, mert gyermekenként kb. 1 millió Ft finanszírozást kapnak, a költség pedig ugyanaz. Azért nem akarják felvenni őket, mert a társuláson belüli önkormányzatoknak, még ha kevesebbet is, de fizetnie kell, míg a társuláson kívülieknek ingyen van. Erről a társuláson belüli önkormányzatoknak kell dönteniük.

Mivel több napirend, hozzászólás nincs, Kiss András polgármester az ülést 17.30 órakor bezárja.

K.m.f.



Kiss András  
polgármester



dr. Balás Endre  
jegyző



Németh Zoltán  
jegyzőkönyv- hitelesítő



Nagy Péter  
jegyzőkönyv-hitelesítő